

# 扶沟县召开全县工作会议

**本报讯** (记者 李一)1月7日,扶沟县召开全县工作会议,分析当前形势,研究部署2020年重点项目、信访稳定、安全生产等工作。县领导张颖波、詹凯、姜永来、张建中、常青、冯涛、朱良杰、王霄灵、赵红亮、闫忠玉、尚守永、曹来凌等出席会议。县委副书记、政法委书记詹凯主持会议。各乡镇(街道)、县委各部委办、县直各单位主要负责人参加会议。

会上,县委常委、常务副县长王霄灵通报了全县2020年项目谋划情况,并作具体部署。县委常委、县办公室主任朱良杰传达了周口市委《关于做好全省两会

会期间党政领导干部集中接访工作的通知》,安排值班、值守和应急处理工作。针对做好全年工作,县长张颖波强调,一要做到越是竞争激烈,越要抓好项目建设。近期,县四个班子对2020年实施的项目提前谋划,集体研究,充分论证,从源头抓项目质量提升,用项目高质量推进扶沟发展高质量,全力把项目建设抓实抓好抓出实效,打好项目建设“翻身仗”。县四个班子要以上率下,充分发扬牵头作用,各相关部门要主动作为,夯实责任,强化分工协作,注重均衡推进,立足现状破难题、抢抓机遇攻新项、齐心

协力谋发展,形成千斤重担大家挑、人人肩上有压力的项目建设工作局面。二要做到越是时间紧迫,越要加强有效统筹。要做好信息对称和活动统筹工作,加强沟通对接,做到不打乱仗,提高工作效率。三要做到越是春节临近,越要保持大局稳定。要持续做好信访稳定和安全生产工作,妥善解决合理诉求,全面排查安全隐患,夯实行业监管责任、企业主体责任和乡镇属地责任,抓细节、抓苗头,保证春节期间全县社会大局和谐稳定。四要做到越是任务叠加,越要坚定工作信心。近期,县四个班子以上率下,主动尽责,省级卫生

②10

# 扶沟县举办2020年春节文艺晚会

**本报讯** (记者 李一)金猪踏雪辞旧岁,玉鼠摇月迎新春。1月16日晚,扶沟县体育馆内华灯璀璨、欢声阵阵,由县委、县政府主办,县委宣传部、县教体局、县文广旅局、县文联联合承办的扶沟县2020年春节文艺晚会在现场举行。张颖波、詹凯、姜永来、张建中、冯涛、段然、朱良杰、赵红亮、闫忠玉、尚守永、曹来凌等县领导和各界群众一起观看演出,共迎新春佳节。

晚会上,县长张颖波代表县四个班子向全县广大干部群众致以节日的祝

贺。她说,过去的2019年,是极不平凡的一年。这一年,我们实干为民,成功脱贫,扶沟75万人民站在了乡村振兴、全面小康的新起点上。这一年,我们成功创建了省级卫生县城,农村垃圾治理顺利通过了省级验收,成功拆掉了两个收费站,新建了55处绿色小游园,特别是高铁站的建成通车,更让我们感到了自豪和振奋。这一年,我们用心开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,在解决群众休闲难、买菜难、如厕难、出行难等烦心事、揪心事中践行初心使命;扎实开展重点村整治,

纵深推进扫黑除恶,让更多群众感受到公平正义;开展干部作风整顿,向不干净、不干事、不为民者亮剑,与作风顽疾决裂,干事创业的氛围更浓厚。新的一年,让我们在习近平新时代中国特色社会主义思想的引领下,以大创新引领大发展,求实效不折腾,凝聚干事正能量,传递扶沟好声音,不负韶华再奋斗,携手共圆小康梦。

晚会在喜庆、热烈、奔放的《踏歌起舞》中拉开序幕。歌曲《我从扶沟来》唱出每一个桐丘儿女的家乡情。情景剧《英

雄·祖国·未来》把观众的思绪带回那战火纷飞的岁月,缅怀抗日英雄王二小。歌曲《坐上高铁喜洋洋》把扶沟人民在家门口坐高铁的喜悦之情表达得淋漓尽致。《舞动健康新生活》《歌唱焦裕禄》等精彩节目把晚会推向了高潮。最后,晚会在大合唱《不忘初心》的歌声中落下帷幕。

整场晚会精彩纷呈,以喜迎新春为主线,以热烈、喜庆、和谐、向上的节目形式,展现一年来扶沟经济、社会发展等方面取得的成就,展望美好幸福生活,为扶沟人民奉上了一道文化大餐。②10

# 扶沟县召开2019年度党建工作责任制述职评议会议

**本报讯** (记者 李一)1月16日,扶沟县召开2019年度党建工作责任制述职评议会议。市委组织部调研员曾亮,县领导张颖波、詹凯、姜永来、张建中、常青、冯涛、段然、朱良杰、王霄灵、赵红亮、尚守永、曹来凌等出席会议。会议由县委副书记、政法委书记詹凯主持。

会上,各乡镇(街道)党(工)委书记、商务中心区党委书记和县直机关工委书

记分别就2019年度党建工作责任制情况进行了述职。县委常委、县监委主任常青就履行党风廉政建设责任制情况进行点评,县委常委、组织部长冯涛就基层党建工作情况进行了点评,县委常委、宣传部长尚守永就落实意识形态工作责任制情况进行点评,县直机关工委要进一步抓好贯彻落实,重点针对存在的问题,进行梳理归纳,抓紧制定措施,深入抓好整改。

曾亮对扶沟县基层党建工作给予了充分肯定,并就切实提升基层党建工作水平,以高质量党建推动扶沟高质量发展,提出了明确要求。

詹凯指出,这次述职会议反映了工作成效,查摆了突出问题,明确了努力方向,体现了责任担当。各乡镇(街道)、商务中心区和县直机关工委要进一步抓好贯彻落实,重点针对存在的问题,进行梳理归纳,抓紧制定措施,深入抓好整改。

与会人员对述职人履行党建工作责任制情况进行了现场测评。②10

# 扶沟县组织收听收看全省安全生产工作和全省大气污染防治攻坚工作电视电话会议

**本报讯** (记者 李一)1月17日下午,全省安全生产工作电视电话会议和全省大气污染防治攻坚工作电视电话会议召开,县领导王霄灵、赵红亮、尚守永、吴兴华、任松奎、史凯歌,县公安局政委石伟,县产业集聚区管委会主任王世学及各乡镇、县直相关单位负责人在扶沟分会场收听收看了会议实况。

会议通报总结了2019年全省安全生产及大气污染防治攻坚工作落实情况,分析当前工作面临的形势,部署下一阶段安全生产和大气污染防治攻坚工作。

会议结束后,扶沟县就贯彻落实全省、全市安全生产和大气污染防治攻坚工作会议精神进行了再安排再部署。

县委常委、副县长赵红亮要求,各级各部门要提高政治站位,增强红线意识,

坚决克服麻痹思想和松懈情绪,始终把安全生产作为头等大事抓牢、抓好;要强化措施抓落实,严格执行地方党政安全生产责任制,深入落实安全生产责任,真正把安全生产责任扛在肩上、抓在手上;要突出重点抓落实,聚焦道路交通、烟花爆竹、建筑工地、化学危险品、特种设备、电力、人员聚集场所等重点领域,精准施策,严格落实安全保障措施。

县委常委、宣传部长尚守永强调,全县上下一定要高度重视,认清当前面临的严峻形势,切实增强打好打赢大气污

染防治攻坚战的责任感和紧迫感;要突出重点,着力开展烟花爆竹禁燃禁放、燃煤散烧治理、扬尘治理、重污染天气应急管控等重点领域的专项整治行动,采取有力举措,务求取得实效;要严格督查,相关执法监管部门要集中人员、集中精力,组织开展暗访抽查和重点督查活动,对环境违法现象坚持“零容忍”,切实加大惩治力度,查处一批、关停一批,坚决打好打赢大气污染防治攻坚战。②10

会议通报总结了2019年全省安全生产及大气污染防治攻坚工作落实情况

和大气污染防治攻坚工作电视电话会议

和全省大气污染防治攻坚工作电视电话会议

和全省大气污染防治攻坚工作电视电话会议